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OVOROTETOVONO:

OEMA 1 : Atveton 1o onpeio A(—1,1,1) xouin evbeia (¢):x—-1=2-y= % .
A) Na Bpebei onpeio I' g gvbeiag (§) mote n evbeion AT va givar kdBet oy (§).

B) Na Bpebei n e&iomon tov emmédov (1) mov mepiéyet v gvbeia () kon to onueio B(1,1,0).
I') Na Bpebei n mpoPoin tov onueiov A(-11,1) oto eninedo ().

(Movaodeg 3)

OEMA 2: A) Atvetou ) ogaipa (Z):(X—1)> +y* +(z2—2)* =4 ko 10 eninedo (7):X+2=1. No derydei
0T1 10 emimedo TEUVEL TN c@aipa ko va Bpedei n axtiva Kot To kKEVTIPO ToL KUKAOL Tov opileTar.
B) Av a, fB,7,0 pn pndevikd, ova d0O0 [ GLYYPOLUKE Kot avé Tpio U GUVETITESQ S1VOGLOTO TOV
YDPOL VO ATOdELYBOVV 01 GYECELS

L (axB)x(yxa)=—afy)a

2. [6x(axp)l-(axy)=~(afy N a-5)

3. Na deiéete yempetpkd 6t 10 (ax f)x(yxa ) gival cuyypapko tov « .
Atvetar n tovtomro: ax(Bxy)=(a-y)f—(a L)y

(Movaoeg 2)

®EMA 3: A) Atvovtat ot vrdywpot tov R’

V,={(X,¥,2) : x+2y+2=0},V, ={(X,¥,2) : X Y z,u #0}. Na Bpeite pa fdon kot tn didctaon o€
U

K60g éva and Tovg vdympovg V,,V,,V, NV, kabdg kot n didotacn tov V, +V,
(k+A)X+xy+42=0

B) Na A0si 1o shotnuo: AX+(k+A)y+x2=0 pe x,A R, av ivon yvootd OTL Exet Ko pur PndeviKég
KX+ AYy+(xk+A4)2=0

Aboelc.
(Movaoeg 2+1)
-1 -1 0
OEMA 4: Atvovion o tivaxkeg: A=|-1 —1 0 |kt B=A"+3A’ -5A+1.
0O 0 =2

A) Noa Bpeite T1g 1010TIHES TOV AL
B) Mg 1 Bondeta tov Bewpnpatog Cayley — Hamilton va deiéete 61t B=—-A+1.

C) Bswpdviog wa Styovoroinen tov A: A= PAP™ | yopic va vroloyicete tovg mivaxec P,P ™',

va. Ppeite T1¢ 110TIpéC Tov Tivaka B
(Movaodeg 2)

Awdpkero g€étaong 3. KoAn emroyio !




